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http://sketchfab.com/models/88cda336de094a6190bfd5adc544fbf2

ORO VENTILIACINIO VOZTUVO AKTYVAVIMAS

PaleidzZiant siurblj arba talpos iStustinimo atveju, Siek tiek atidarykite oro voZtuva,
kad iSeity oras ir buaty lengviau uZpildyti siurblj skys¢iu. Kai tik siurblys pradés
veikti, uzdarykite vozZtuvg. Skyscio isleidimo puséje patartina naudoti bent 1 metro
ilgio lanksty vamzdj (Zarng).
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PRODUKTO APRASYMAS

Savisiurbis elektrinis krumpliaratinis siurblys su filtru, slégio jungikliu ir atbuliniu voztuvu,
skirtas naudoti kaip automatinis vandens slégio sistemy siurblys. Zalvarinis korpusas,
PTFE krumpliaraciai, neradijancio plieno velenas ir guminis sandariklis. Slégio jungiklis

gamykloje nustatytas tarp 1 ir 1,5 baro.

TECHNINIAI DUOMENYS

1 LENT.

KODAS | TIPAS|ITAMPA  SAUGIKLIS [NASUMAS (*) SLEGIS SVORIS |[LAIDAS (**)
164 662 12 UP2/A 12 A 7,5 I/min 10 bar 1,5 kg 1,2 mm?2 0,75
164 662 13 24 4 gpm 2,6 psi| 21,8 Ib 2,6 AWG 18

(*) Vidinis vamzdzio @ 12 mm / (**) ligis iki 2 m

IP 44 Apsauga

NAUDOJIMO SRITYS

» Pagrindinis naudojimas kaip automatinis gélo vandens ir sanitarinio
vandens sistemy siurblys valtyse, kemperiuose

Leidziami ir draudZiami pumpuoti skysciai:

LEIDZIAMI SKYSCIAI / NELEIDZIAMI

2 LENT.
SKYSCIAI PAVOJAI A
2 < o
z o |lz_| 2
¢ o2l 2123
GARANTIJA BAIGIASI, JEI 5 122 2|3 % p:
VIRSYJAMA MAKSIMALIAI HEEIE SEIE
LEIDZIAMA SKYSCIO = B |78 &
TEMPERATURA 5 5 z
OK VANDUO (max 40 °C)
KURAS (BENZINAS) [ J
NO DEGUS SKYSCIAI SU PM< 38 °C [ J
SKYSCIAI, KURIY KLAMPUMAS > 20 ¢St [ J
KOROZINIAI CHEMINIAI PRODUKTAI [ ] [ J
SKIEDIKLIAI IR TIRPIKLIAI [ J [ ]

MONTUOTI SU SLEGINIU ISSIPLETIMO INDU
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APLINKOS SALYGOS

TEMPERATURA: min.-10°C/14°F - max.60°C/140°F SANTYKINIS DREGNUMAS: max. 90 %

A JSPEJIMAS: auk$giau nurodyti temperatiiros diapazonai taikomi visoms siurblio
sudedamosioms dalims ir Siy riby reikia laikytis, kad baty iSvengta galimos zalos ar
gedimo.

VEIKIMO CIKLAS

Siurblys gali veikti nepertraukiamu ciklu Siomis saglygomis:

> slégiai, nevirSijantys 50 % didziausio slégio, nurodyto techniniuose duomenyse
» variklio temperatira Zemesné nei 60/70 °C — 140/158 °F

Jei naudojami jjungimo/i§jungimo ciklai, galima dirbti esant didesniam slégiui/srovei. Tai
leis varikliui atvésti iki nurodytos temperatiros.

llgi vamzdynai ir (arba) per mazas skersmuo, voztuvai ir dozatoriai turi jtakos darbiniam
slégiui (kuris nera automatiSkai ribojamas): tokiais atvejais patikrinkite, ar slégis ir
elektros srové nevirsija pridedamose diagramose nurodyty verciy.

TRANSPORTAVIMAS IR LAIKYMAS

Dél riboto svorio ir gabarity siurbliui nereikia naudoti jokios specialios kélimo jrangos.
Dirbant rankiniu bddu, reikia dévéti jprastas asmenines apsaugos priemones
(apsauginius batus ir pan.). Prie$ iSsiunciant siurblys yra kruopS€iai supakuojamas.
Gavus pakuote reikia patikrinti, ar ji nepazeista, ir siurblj laikyti sausoje vietoje nuo -30°
C /-22°F iki 70°C/158°F temperataroje.

MONTAVIMAS

Siurblj rekomenduojama naudoti laikantis norminiy saugos standarty ir toliau iSvardyty
atsargumo priemoniy.

PIRMINES PATIKROS

Patikrinkite, ar transportavimo ar sandéliavimo metu siurblys nebuvo paZzeistas. Tiek
jleidimo, tiek iSleidimo angos turi bati kruops&iai iSvalytos, paSalinant galimas dulkes
arba pakavimo medziagos likuCius. Patikrinkite, ar turimas elektros energijos tiekimas
atitinka specifikacijos reikalavimus.

POZICIONAVIMAS

Siurblys gali bGti montuojamas bet kurioje padétyje. Pritvirtinkite siurblj tinkamo
skersmens varztais, atitinkanciais skyles.

N
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Norint uztikrinti teisingg skyscio srauto kryptj, kaip rodo rodyklé ant virSutinés plokstés,
reikia prijungti teigiamg akumuliatoriaus maitinimo poliy (+) prie raudono laido variklio
galiniame dangtelyje ir neigiamo poliaus (- ) prie juodo laido. Elektros jungtys turi bati
atliekamos naudojant tinkamus gnybty blokus ir jungtis, uztikrinancias sandary elektros
kabeliy pritvirtinimg. Netinkami laidai gali sukelti elektros energijos nuostolius ir (arba)
paciy kabeliy perkaitima.
A ISPEJIMAS: montavimo technikas turi uztikrinti, kad elektros grandiné bty
tinkamai suprojektuota ir sumontuota pagal taisykles. Jrengiant reikia atsizvelgti
galintj Kilti pavojy aplinkai.

VAMZDZIY PRIJUNGIMAS

> Prie$§ atlikdami bet kokius vamzdziy / Zarny sujungimus, patikrinkite, ar jleidimo /
iSleidimo angose néra likusiy apsauginiy dangteliy.

» Nestatykite siurblio per dideliame aukstyje, atsizvelgiant | Zemiausiai galimg
pumpuojamo skyscio lygj. VirSijus §] aukstj, siurblys gali nejsiurbti skyscio.
|sitikinkite, kad  iSleidimo  vamzdis yra tuSCias ir be  droseliy.

» Venkite jleidimo/iSleidimo vamzdziy uzZsikim3imo,kad nekristy siurblio efektyvumas.

» Rekomenduojama naudoti jsiurbimo filtrg, ypa¢ su skysciais, kuriuose yra
priemai$y. Siuo atveju patartina daznai valyti ir prizidréti filtrg. Standartinis filtras
atlaiko didZiausig teigiama slégj - 0.5 bar.

» Naudokite vamzdzius ir jungiamgsias detales, kurios yra atsparios pumpuojamy
skysciy tipams ir venkite bet kokio galimo nuotékio j aplinka.

|ITAMPOS PRIJUNGIMAS

A |SPEJIMAS: DEL ELEKTROMAGNETINIO FILTRO SIURBLYS NETINKAMAS (PWM
MODULIACIJAI)

Elektrinéje siurblio instaliacijoje turi bdti naudojamas variklio etiketéje nurodyto
ampermetrazo saugiklis.

GARANTIJA NEGALIOJA, JEI NENAUDOJAMAS SAUGIKLIS

Visada pritvirtinkite anti-vibracines gumines jungiamagsias detales, pateiktas kartu su
siurblio rinkiniu. Jy naudojimas uztikrina nuosekly triukS8mo ir vibracijos lygio
sumazéjimg. Elektros laidy dydis turéty priklausyti nuo atstumo tarp siurblio ir
akumuliatoriaus / maitinimo Saltinio (Zr. 1 lentele). Naudojant per mazus kabelius, gali
perkaisti elektros laidai ir kilti gaisro pavojus. Variklio gnybtuose taip pat sumazés
jtampa, dél to sumazeés efektyvumas. Siurblio naSumo verté, nurodyta variklio etiketéje,
gaunama naudojant vidinj vamzdzio skersmenj, kuris nurodytas 1 lenteléje. Vamzdziai
su mazesniu skersmeniu padidins srovés reikSmes ir tai gali sukelti variklio perkaitima.
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TRIKCIY SALINIMAS

PASITIKRINKITE PUNKTUS, JEI SIURBLYS SUSTOJO AR NEPASILEIDZIA

» Patikrinkite akumuliatoriaus maitinimo efektyvumg (jtampos aktyvumag).

» Patikrinkite, ar nesudegeé saugiklis.

» |sitikinkite, kad siurblio korpuse néra pasaliniy daikty. Norédami tai padaryti,
iSjunkite maitinimg ir atsukite keturis tvirtinimo varzZtus, nuimkite priekinj dangtelj
ir patikrinkite kamerg. Po patikrinimo uzdeékite dangtelj atgal j pradine padét;.

» Venkite sauso siurblio veikimo ilgiau nei kelias minutes. Nustacius atitinkamus
defektus, garantija bus netaikoma siurbliams, kurie dirbo be (trikstant) skyscio.

» Vidutinis variklio kolektoriaus Sepetéliy tarnavimo laikas normaliomis darbo
sglygomis yra mazdaug 2 500 valandy. Pasibaigus Siam laikotarpiui, Sepetéliai
gali nusidévéti.

KODEL SIURBLYS NEPASISIURBIA?

» Siurblys sumontuotas per aukstai virs$ siurbiamo skyscio lygio.

> Siurblys per ilgai dirbo sausos eigos salygomis.

» llgg laikg siurblys buvo nenaudojamas. Tokiu atveju, prie$ paleidziant siurblj,
rekomenduojama skyscio jpilti tiesiogiai j kamera.

» Oro nutekéjimas jsiurbimo vamzdyje dél Siy priezasciy: galimi vamzdzio
pazeidimai, netinkamos jungtys, sgvarzos, uzsikimses ar sugedes filtras dél
susidéveéjusiy sandarikliy.

» Oro nutekéjimas per priekinio skydelio dangtj atsiranda dél Siy priezasciy:
atsilaisvine tvirtinimo varztai, blogas sandarumas.

» Netinkamos elektros kabeliy jungtys.

» |siurbimo ar isleidimo vamzdziuose esancios kliGtys ar susiauréjimai arba
specialiy prietaisy (pavyzdziui, automatinio purkstuvo ar ,Aquastop®)

» naudojimas. Pumpuojamo skyscio kilpy susidarymas ileidimo vamzdyje.

» NeSvarus apéjimo (bypass) voztuvas (VP45 serija)

TINKAMAI VEIKIANCIO SIURBLIO DARBO UZTIKRINIMAS

Jei numatoma, kad siurblys nebus naudojamas maziausiai 30 dieny, ypac jei jis
naudojamas su vandeniu, rekomenduojama per jj praleisti gélo vandens ir tada atsukti
priekinés plokstés varztus. Naudojant pakartotinai, trumpai (kelias sekundes) paleiskite
siurblj, iSjunkite ir vél priverzkite varztus. |sitikinkite, kad esant maksimaliam darbiniam
slégiui, variklio srové atitinka variklio technines specifikacijas.
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NORMALI PRIEZIORA

Daznai tikrinkite ir palaikykite jsiurbimo filtro Svara.

Kiekvieng ménes;j patikrinkite kamerg, kad nepatekty j jg pasalinés medziagos.
Kiekvieng ménes;j patikrinkite, ar elektros laidai yra geros buklés.

Gumineg sparnuote keiskite kiekvieng sezong arba kas 500 valandy (UP1 serijai).

vV V V V

POZYMAI RODANTYS, KAD SIURBLYS VEIKIA TINKAMAI

A\

Siurblio ir variklio korpuso temperatira yra 60 — 70°C temperatdros ribose;
» Reguliarus naSumas ir pastovus triukSmo lygis;
» Srovés amperai nevirsija techninéje specifikacijoje nurodyty riby.

SIURBLIO ATIDARYMAS

» Taisyti ar pakeisti susidéveéjusius siurblio vidinius komponentus galima tik
naudojant originalias atsargines dalis, pries tai rekomenduojama kreiptis j
jgaliotg serviso atstovg. Garantijos galiojimo laikotarpiu tai gali atlikti tik ,Marco
S.p.A.“ jgaliotas serviso atstovas, prieSingu atveju garantija nustos galioti.

UTILIZAVIMAS

Prietaiso savininkas yra atsakingas uz $io produkto utilizavimg. Prietaisas utilizuojamas
naudojantis vyriausybés ar vietos valdzios nurodyty atlieky surinkimo jmoniy

PAKUOTES SALINIMAS

Vartotojas raginamas tinkamai atskirti atliekas, kad baty lengviau perdirbti pakavimo
medziagas.

GARANTIJA

1) Garantijos laikotarpis yra dveji metai nuo pirkimo dienos, pateikus atitinkamg
pardavimo sgskaitg - faktlrg, kasos aparato kvita.
2) Garantija tampa negaliojancia, neteisingai naudojant ar nepaisant ¢ia
pateikty instrukcijy, nejdiegus elektros grandinéje saugiklio.
3) Garantija taikoma tik originaliems gamybos defektams, gedimams,
atsiradusiems dél susidévéjimo ir (arba) korozijos, garantija netaikoma.
4) Garantija nepadengia jokiy iSlaidy, susijusiy su prietaiso jdiegimu.
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SCHEDA DI ASSEMBLAGGIO / SUDETINES DALYS

Pos. | Q.ta Descrizione Description ;:;g?;"g::t
1 1 CORPO POMPA PUMP BODY
2 2 TIRANTE ROD
3 1 CARCASSA PUMP FRAME
4 1 ANELLO DI TENUTA RUBBER LIP SEAL
5 1 RONDELLA WASHER X
6 1 CUSCINETTO BALL BEARING
7 1 INDOTTO ARMATURE
8 2 O-RING O-RING
9 1 CALOTTA BRUSH HOLDER
10 1 ANELLO ONDULATO COMPENSATION SPRING X
11 1 CUSCINETTO BALL BEARING
12 3 O-RING O-RING
13 2 RONDELLA WASHER
14 2 DADO NUT
15 1 INGRANAGGIO FOLLE IDLE GEAR
16 1 LINGUETTA KEY
17 1 INGRANAGGIO TRAINANTE DRIVING GEAR %
18 1 O-RING O-RING
19 1 PIATTELLO TOP PLATE
20 4 VITE SCREW
21 1 TAPPO DI SFIATO AIR VENT CAP
22 1 PRESSOSTATO PRESSURE SWITCH X
23 2 PORTAGOMMA + O-RING TUBE OUTLET + O-RING X
24 4 ANTIVIBRANTE ANTIVIBRATION MOUNT X
25 4 INSERTO ANTIVIBRANTE ANTIVIBRATION INSERT
ANTIVIBRATION MOUNT

1 2 ‘ 3

ﬁ *
S-e

* VITINON INCLUSE / SCREWS NOT INCLUDED
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INGOMBRI/ MATMENYS
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DIAGRAMMI / HIDRAULINES CHARAKTERISTIKOS

DIAGR:AMMA PORTATA
NASUMO KREIVE
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DIAGRAMMA ASSORBIMENTI
SROVES KREIVE
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MARCO

E.S. ATITIKTIES DEKLARACIJA
E.C. DECLARATION OF CONFORMITY

Mes patvirtiname, kad produktas:
We confirm that the product:

164 662 12 - UP2/A 12V Pompa Autoclave ad ingranaggi / Automatic Gear pump
164 662 13 - UP2/A 24V Pompa Autoclave ad ingranaggi / Automatic Gear pump

atitinka Direktyva 2014/30 / ES (ex 2004/108 / EB) dél elektromagnetinio suderinamumo ir Direktyva dél
masiny 2006/42 / EB.

is in conformity with the Directive 2014/30/EU (ex.2004/108/EC) relating to electromagnetic compatibility
and with the Directive 2006/42/EC relating to the machines.

Si deklaracija galioja visiems gaminiams, pagamintiems pagal techninius dokumentus, kurie yra $ios deklaracijos
dalis. Tikrinant, ar laikomasi elektromagnetinio suderinamumo, taikomi Sie standartai:

This declaration is valid for all products which are produced in accordance with the technical documentation which
is a part of this declaration. For verification of conformity with regard to the Electromagnetic Compatibility the
following standards are applied:

EN 55014-1 Elektromagnetinis suderinamumas.
Reikalavimai buitiniams prietaisams,
elektriniams jrankiams ir panasiems
aparatams. 1 dalis. Emisijos.

Electromagnetic compatibility.
Requirements for household appliances,
electric tools, and similar apparatus. Part
1: Emission.

Atsakomybé uz $j deklaravimg tenka:
This declaration is given under the sole responsibility of:

MARCO S.P.A.

Via Mameli 10 - 25014 Castenedolo - Brescia - Italy
Tel. 030/2134.1 Fax 030/2134.300
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PASTABOS / NOTES
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l\vvanNndens
SI URBLIAI

UAB VANDENS SIURBLIAI
Jmonés kodas 144708571 PVM mokétojo kodas LT447085716 Giruliy g.
24, Siauliai, LT-78138

info@siurbliai.lt www.siurbliai.lt

VILNIUS, Oslo g. 11, +370 686 31478, vilnius@siurbliai.lt
KAUNAS, Kursiy g. 7, +370 612 33939, kaunas@siurbliai.lt
KLAIPEDA, Baltijos pr. 8, +370 663 62230, klaipeda@siurbliai.lt
SIAULIAI, Giruliy g. 24, +370 614 00655, siauliai@siurbliai.lt
PANEVEZYS, Ber?y g. 1, +370 615 59542, panevezys@siurbliai.lt

SERVISAS, Giruliy g. 24, Siauliai, Mob. +370 616 40014, Mob. +370 687 37218, Tel. +370 41 540 716, servisas@siurbliai.lt
SERVISAS, Oslo g. 11, Vilnius, Mob. +370 686 97064, nerijus@siurbliai.lt
SERVISAS, Baltijos pr. 8, Klaipéda, Mob. +370 687 15795, vidmantas@siurbliai.lt

Questo documento €' proprieta' di Marco S.p.A la riproduzione e I'uso sono vietati.
Tutti i diritti sono riservati.
Per ulteriori informazioni vedere nostro sito internet - www.marco.it
Marco S.p.A Via Mameli 10 - 25014 Castenedolo (Brescia) — Italia
tel. +39 030 2134.1 / Fax +39 030 2134.300

Property of MARCO S.p.A reproduction prohibited. All rights reserved.
For further information visit our web site - www.marco.it
Marco S.p.A Via Mameli 10 - 25014 Castenedolo (Brescia) — Italy
tel. +39 030 2134.1 / Fax +39 030 2134.300
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